

# 重庆坐台才女制造系列柔情诈骗案

本科毕业的女大学生工作后,因对工资少不满意,便到夜总会挣钱。由于贪婪,便利用自己的姿色制造了一系列柔情骗案,屡屡得手后,她认为那些好色男人只能吃哑巴亏,因而愈发难以收手,最终,还是有被骗者报案了。

2007年7月7日下午4时30分,一个戴着进口太阳镜、浓妆艳抹的青年女子大摇大摆走出重庆江北机场,这时,在这里守候多时的刑警将其带走,警方从其身上缴获了大量的赃款和赃物。至此,发生在重庆“青春得意”夜总会的一系列柔情骗案,终于画上了圆满的句号。

## 初入夜总会拒绝卖身

在江北机场被警方带走的女子叫孙兰芬。

孙兰芬1982年6月出生在重庆市长寿区龙河镇,寒窗十年后,在2000年9月,跃出“农门”,跨进了西南某农业专业大学。2004年8月,孙兰芬本科毕业分配到重庆市某农业局下属技术研究所工作。工资虽然不高,但工作轻松。

人既年轻又漂亮,大学本科毕业的孙兰芬,本来很有前途。但当她看到本单位一些干部和老农业技术人员各自寻

找发财致富门路:承包乡镇农机水电、种植果园等,他们的腰包鼓了起来,而自己却成天无所事事。联想起自己家乡的好几个同伴去了南方娱乐场所打工,没用几年就满载而归。于是她打定主意:发挥自己的年轻靓丽的优势,以此为资本下海去娱乐场所工作,等挣够了钱,再找个如意郎君,买套商品房,生儿育女。

2005年6月,时年23岁的孙兰芬辞职下海了。开始,她还是有些顾及面子,便改名换姓,自称来自四川省邻水县的“晓红”,来到重庆市长寿区“青春得意”夜总会应聘。她的身姿使45岁的夜总会老板李洪生顿觉从天上掉下棵摇钱树,当场高薪录用了她。

然而,李洪生向她宣布《约法三章》:“坐台费每小时50元必须上缴20元、手机24小时开机,必须招之即来、满足每个顾客的种种要求。”听了这些,孙兰芬说出了她拒绝的理由:“李老板,前两章我没有意见,后一章我可能做不到,我来夜总会是就业的,我只陪唱、陪跳、甚至陪喝,但不陪上床。说白了,我卖唱而不卖身!”

老板李洪生没有强求,安排她当晚夜总会的“门面”,坐吧台收费,顺便搞一些迎送客人、端茶送水工作,破例给孙兰芬开基本工资每月2000元,再根据夜总会的收入多少予以适度奖励。她每月下来,收入达2500元左右,这是原来农业技术科研单位那点死工资无法相比的。孙兰芬数着厚厚的钞票,乐开了花。

## 首次坐台即骗钱

孙兰芬在夜总会干了快半年,对夜总会的打工生活十分熟悉了。2007年元旦前的一天晚上,“青春得意”夜总会生意特别好,三陪女安排不过来,老板李洪生只好请在吧台的孙兰芬暂时顶替一下。孙兰芬先是犹豫,不过还是答应了。

一人KTV包厢,在暗淡的灯光下,农民出身、进城承包工程的石纪忠,面对眼前这个气质不凡的小姐,迫不及待地

将孙兰芬揽入怀抱。“大哥,你心急火燎的干啥?”孙兰芬竭力回避,“先给我200元出台费吧。”石老板立即拉开皮包,从里面取出5张100元大额钞票扔给了孙兰芬:“宝贝,这些够了吧!”石老板的慷慨付款,令孙兰芬始料未及,她心动了,决定今晚趁顶替之机,大捞一把。

于是,她嗲声嗲气地对石老板道:“大哥,这里行动既不方便也不安全,我们到租赁房去耍吧!”“你租赁房在哪里?”孙兰芬涂着脂粉的脸色,我只有陪唱、陪跳、甚至陪喝,但不陪上床。说白了,我卖唱而不卖身!”

“3个月多少钱?”“不多,每月200元,3个月一共600元。”石老板经不起孙兰芬的柔情进攻,如数付款。

正当石老板准备开开心心寻欢时,孙兰芬又柔情道:“大哥,不要性急嘛,来日方长,我们搞个长期约定,随时听从大

哥的召唤。”这话说得建筑老板心里痒痒的:“我这一辈子有你这样一个小情人,不算在人间白活一回!”

“那以后怎么联系呢?”孙兰芬又再次进攻了。“用电话或者手机呀!”包工头脱口而出。

“大哥,我没有安装电话也没有手机,你给我买部手机吧!”孙兰芬仿效夜总会三陪女对付嫖客的动作和话语,顺势抱住了老板的脖子。

抵抗不了孙兰芬的柔情,石老板又慷慨地给她配了价值2380元的“三星”牌手机一部。就这样,孙兰芬首次坐台,仅两个半小时,就获取到3180元的钱财。

## 趁跳舞偷男人钱包

孙兰芬为摆脱石纪忠的纠缠,约定次日晚上见面玩乐。但她深知,晚上再见面,很难不为此男人服务了。于是她在下午即向夜总会老板李洪生请假,说“母亲病重,回里?”孙兰芬将涂着脂粉的脸色,关了刚刚骗来的手机。

后面几天任石老板怎么找也找不到孙兰芬。最后,石老板只得“哑巴吃黄连”,不再来夜总会寻找她了。

2007年元旦过后,孙兰芬从李洪生处打听到石老板不再来夜总会寻找她了,又悄悄返回“青春得意”夜总会工作。从此以后,孙兰芬一改常态,主动向李洪生要求“坐台”了。

2007年2月中旬的一天晚上,有位40多岁的税务干部,来到“青春得意”夜总会

消遣。按照李老板安排,由孙兰芬坐台。在包厢里,已有坐台柔情欺骗经验的孙兰芬与这个顾客温情中,发现客人的钱包掉在沙发上了,她眼前一亮,顺手将钱包悄悄塞进了身后沙发垫子下面隐藏起来。

两个小时的坐台在甜蜜的柔情话语中很快就结束了,当这位税务干部结账时才发现身上的钱包不翼而飞了,他立即向李老板报案。老板李洪生和领班一道打开电灯帮助寻找,孙兰芬表现得更加着急,并几次主动要先生“搜身”。钱未找到,税务干部只得自认倒霉。

2007年3月下旬的一个周末,有位纸箱厂的青年厂长,为招待上级主管部门的领导,来到“青春得意”夜总会消遣,与柔情的孙兰芬跳舞。两个小时,当结账时,一掏钱包,发现身上的3200元现金不知在哪里掉了。这时,陪跳陪唱的小姐早已不见踪影,厂长只好挂账,次日再补缴台费。

原来,孙兰芬与男顾客“跳贴身舞”时,当男人好色地只注意身体性感部位时,她却盯上了男人的钱包,神不知、鬼不觉地将其身上的钱包取出,迅速转移到自认为保险的地方。

## 灌醉客人就下手

2007年5月9日,重庆市一家建筑装饰公司总经理王世明带着两个建筑专家来到长寿区签订一项工程装饰合同后,迫不及待地安顿好下属,带着三分酒意进入“青春得意”夜总会潇洒。为防止皮包内

4万元现金被盗,王世明事前将现金全部到银行兑换为大额钞票,他别出心裁地用塑料袋包装得严严实实地吊在裤裆下。王经理一进夜总会,便挑选了最靓的小姐孙兰芬进入包厢。

依偎在他身边的孙兰芬一听顾客前显贵,便大献殷勤,点烟、递茶、捶背、揉腿,服务得无微不至。孙兰芬凭着两年来坐台的经验,察觉老板下身“突出”,与众不同,明白了这个顾客下身“大有文章”,于是开始了她的骗财计划。

“大哥,我们来划拳赌酒吧!”孙兰芬嗲声嗲气道。王世明不知是计,手往胸口一拍:“行,拿酒来!”于是叫来一箱啤酒。美女加美酒,他开怀畅饮,加上孙兰芬连哄带骗将王世明灌得酩酊大醉,双手搂住美女在优美的音乐声中呼呼大睡。

朦胧中有人拍他:“大哥,已是凌晨5时了,打烊了,回去睡吧!”他醉眼一瞧,原来是夜总会的领班,而性感小姐早已不知去向。这时,他感觉下身空荡荡的,一摸:“坏了,那4万元现金飞了!”天亮后,王世明经过一番思想斗争,终于鼓起勇气向当地警方报案。两个月后,孙兰芬被擒归案。(文中涉案人员为化名)

据《民主与法制时报》

江苏省周围血管病研治中心不开刀一次性治疗  
**静脉曲张 下肢溃疡**  
该院是一所大型正规医院。中心采用最新科研成果“新一代定位介入导融法”专治静脉曲张,取得重大突破,该疗法不开刀、无痛苦、随治随走,不影响工作与生活,只需一次治疗即可使曲张病变的血管平复,恢复血液循环;采用中西医结合治疗静脉炎、脉管炎、下肢溃疡(老烂腿)疗效显著,短期即可康复。  
电话:025-83343956  
公交乘16、31、32、34、100、151路到萨家湾(南医二附院东院)站下即

# 特别的爱 献给南京前列腺患者

## 同仁堂前列舒乐胶囊 中国首次疗效大验证

### 三百年信誉,三百年承诺,三百年品质

“北京同仁堂”是中国在世界上一个国际驰名商标,它积淀着中医药五千年发展进程的精髓厚蕴,被世界公认的中医药最高质量和信誉的象征。“炮制虽繁,必不敢省人工,品味虽贵,必不敢减物力”这是同仁堂始终遵循的百年古训。正是由于同仁堂具有“患者健康永远至上,产品质量永远第一”的优良品格,才能使其药品畅销世界三十八个国家,在十分挑剔的欧美市场上畅销无阻。

### 北京同仁堂前列舒乐隆重上市了

2006年,“前列舒乐”携同仁堂人多年心血,首次批量上市,效果正如同仁堂所料,一上市便引起轰动,其罕见,神奇的疗效令众多医学专家难以置信,啧啧称奇。患者将信将疑,一再核实。该药以神奇的疗效令无数前列腺患者喜不自禁,热泪盈眶。很快,同仁堂前列舒乐就以燎原之势,火爆京城各大医院、药房,并迅速波及天津、江苏、西安等地,为什么会掀起如此大的波澜,笔者从弱京中医院进一步了解到,一般患者服用同仁堂前列舒乐:

**排尿真舒畅,没人比我爽** 服用20天,撒尿不疼了,久违的痛快感回来了,象水龙头一样哗哗而出,舒服极了。

**撒尿不频繁,不当厕所长** 服用30-40天,不用老是上厕所,尿不频也不急了。

**晚上不起夜,睡个安稳觉** 以前夜尿多,晚上根本睡不着,3疗程后,晚上不起夜,一觉睡到大天亮。

**减肥已成功,全身真轻松** 服用3个月,前列腺增生体逐渐缩小,腺体通畅,彻底消除“尿”的问题。急慢性、顽固性、复发性前列腺炎,前列腺肥大得到控制。

**晚上劲头在,老婆骂我坏** 服用5疗程,腰疼疼痛,体乏无力,腰酸酸软等症消除,阳痿、早泄彻底消失,白天生龙活虎,整个人年轻了十岁;晚上激情十足,老婆说她特别“幸福”!

### 特别提醒:

购买时认准北京同仁堂商标,在指定药店购买,防止药店不良营业员推荐其他无效产品,延误病情!

北京同仁堂前列舒乐自全国上市以来,以其神奇的疗效迅速在广大前列腺患者群中广泛传开了,万千个前列腺病人都急切盼望北京同仁堂前列舒乐,能进入寻常百姓家。

应广大患者的强烈要求,北京同仁堂特别批准“前列舒乐特大优惠真情回报”活动限时地举行,以空前的优惠幅度供应南京前列腺患者,让南京前列腺病人喜出望外,让前列腺患者家庭喜从天降!

### 百万前列舒乐胶囊,送前列腺患者

北京同仁堂前列舒乐在江苏上市以来,以显效迅速、疗效确切、效果神奇为广大前列腺患者所推崇。让许许多多的前列腺患者减轻痛苦,让家庭减轻负担,让严重的前列腺患者找回了幸福生活。

诚然,前列腺患者家庭的长期治疗支出,使病人及家人都承受着极大的经济负担,同仁堂深知前列腺病人之苦,特别在“前列舒乐江苏上市一周年”期间,倾情回报广大消费者,百万精品北京同仁堂前列舒乐,努力让每位前列腺患者都能享受到北京同仁堂前列舒乐所带来的神奇疗效和健康幸福的新生活。

### 疗效好80%患者回头,前列舒乐终于有优惠啦

凡是用过北京同仁堂前列舒乐的患者,一个月内都会感受到北京同仁堂前列舒乐的显著疗效,一些老用户不断地打来电话询问,什么时候前列舒乐也能搞优惠活动,还一再叮嘱如果有优惠,一定要第一时间通知他们。他们说:这样的好药,现在真的不多了,用了前列舒乐,就是自己的福份啊!

### 我就是冲着同仁堂来的,前列舒乐还真是名不虚传

符大爷近几年有明显的排尿困难,尿频、夜尿7-8次,曾多次发生排尿不出,到医院插管导尿。检查发现前列腺有70克,排尿后膀胱内有余尿100毫升。偶然在报纸上看到了北京同仁堂前列舒乐就到志信堂药店买了五个疗程服用至今,腺体缩小到22克左右,基本正常。“同仁堂前列舒乐治疗前列腺全国有名,我服用前列舒乐这药,就是冲着同仁堂来的。同仁堂不愧是中华的老字号,确实名不虚传。”

### 【功能主治】补肾益气,化痰通淋。用于肾脾双虚,气滞血淤,前列腺增生(肥大),慢性前列腺炎,尿不出,尿滴沥,尿道痛,会阴痛,尿潴留,尿滴白,尿分叉,夜尿频繁,面色晃白,神疲乏力,腰膝酸软无力,小腹坠胀,尿急,阳痿,早泄,性欲减退,死精,少精,失眠,心烦,头痛及各类泌尿系统等疾病。

## 通知

为了更好地落实“高科技要贴近百姓生活”,为了回报南京人民对北京同仁堂的高度信赖,本着“同修仁德,济世养生”的宗旨,由中国北京同仁堂、中国老科协、中国前列腺病防治中心联合举办“特别的爱献给南京前列腺患者”——同仁堂前列舒乐胶囊中国首次疗效大验证活动即日在南京举行,届时享受:

- 买10盒赠1盒(价值79元)
- 买20盒赠5盒(价值395元)
- 买30盒赠10盒(价值790元)

### 活动时间:

7月24、25、26日 (仅限三天)

抢购热线: 51969003 (025) 66933055

### 活动地址:

- 南京志信堂药店 (中央路30号,鼓楼口腔院旁)
- 益大药店 (汉中路129号,省中医院东侧)
- 光华门大药房 (御道街74号)
- 下关药店 (热河南路幼儿园对面)

◎本活动仅限南京地区,为期三天,数量有限,望广大前列腺患者相互转告,勿失良机!

中国·北京同仁堂 2007年7月24日

注:本活动最终解释权归北京同仁堂

## 全国免费:800-828-1995

- 志信堂药店(中央路30号,鼓楼口腔院旁)
- 益大药店(汉中路129号省中医院东50米)
- 光华门大药房(御道街74号)
- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 仁人大药房(中华路351号)
- 梅山宁信药房(9424苏果他信超市旁)
- 大厂泰达药店(葛关路488号)
- 大厂人民药店第九店(易初莲花超市对面)
- 六合九天大药房(华官大酒店旁)
- 江宁嘉伦光彩店(竹山路新华书店对面)
- 国盛药店(东新南路温州商业街)
- 浦口嘉伦光彩店(浦口服装城一楼)
- 溧水同仁药店(湾子口水利大厦一楼)
- 通讯地址:南京市汉中路129号益大药店 胡群利

